



В Московской области перед судом предстанет бывшая сотрудница пансионата по уходу за пожилыми людьми, обвиняемая в нанесении побоев постояльцам заведения

ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летней бывшей сотрудницы пансионата по уходу за пожилыми людьми. Она обвиняется в нанесении побоев двум постояльцам (ст. 116 УК РФ-2 эпизода).

По данным следствия, обвиняемая, являясь санитаркой специализированного дома по уходу за престарелыми в г. Реутове, допускала в отношении подопечных, находящихся в данном учреждении, жестокое обращение. Противоправные действия женщины были запечатлены на видео, которое впоследствии было опубликовано в СМИ.

В ходе расследования следователем проведен значительный объем работы: осуществлен осмотр места происшествия, проведены допросы обвиняемой, потерпевших, а также порядка 40 свидетелей. С участием обвиняемой осуществлена проверка показаний на месте, назначены и проведены судебно-медицинская и психолого-психиатрическая экспертизы. Во время допроса у следователя женщина признала свою вину и раскаялась в содеянном. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет передано в суд для рассмотрения по существу.

Кроме этого, уголовное дело в отношении директора пансионата по уходу за пожилыми людьми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) ранее уже было передано в суд.

Как сообщалась ранее, Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручал ГСУ СК России по Московской области доложить о ситуации.

01 Октября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1615432>